

*Війна триває вже більш як півроку... Для нашого народу — це справедлива війна, національно-визвольна народна війна за саму можливість існування нашої країни та нашої нації. Для наших збройних сил — це оборонна війна: за рідну землю, на захист мирного населення, за честь і славу предків, які віками боронили наш край від жорстоких спроб поневолення. Для волонтерів — це війна за ресурси для армії, які доводиться здобувати по всьому світу, це концентрація доброчинності людей та прояв фантастичної організації зусиль заради благородної мети. Для українців — це війна, яку незаперечно потрібно виграти і не втратити ані здорового глузду, ані етичних обмежень, ані людської гідності. І нам це вдається!*

*Філософи разом з іншими науковими спільнотами доволі серйозно скоригували тематику досліджень, дедалі більше фокусуючись на війні як всеохопному соціально-культурному явищі. Інститут філософії імені Г.С. Сковороди та редакція нашого часопису презентують в цьому номері тему «Філософські дискурси війни». Особливість відображення цієї трагічної теми яскраво проявилась у матеріалах круглого столу «Війна як соціокультурний феномен»: по-перше, рекордною для заходів такого формату кількістю заявок та виступів; по-друге, тематичною широтою авторських візій у дослідженні цього складного й нетипового об'єкта наукового дослідження; по-третє, виразним патріотичним характером зібрання, бажанням допомогти власному народу вистояти у цій екзистенційній війні.*

*Низку текстів, які не увійшли до цього випуску, буде опубліковано в наступних числах у рубриці «Філософські дискурси війни». Її назва відображає багатовимірність об'єкта, різноманітність підходів у його дослідженні з боку соціальної філософії, філософії культури, етики, антропології, філософії релігії, політичної філософії та філософії права. Не залишаться поза увагою і філософські аспекти теми, присутні у рефлексіях наших колег соціологів, істориків, правників та інших гуманітаріїв. Так само, як посилення національної єдності в часи національно-визвольної війни, поєднання інтердисциплінарних досліджень має сприяти кращим науковим результатам, ідейній єдності вітчизняної науки. Все це має слугувати загальній меті — стати сильною нацією, яка шанує свободу, права людини, демократію та міжнародне право; має потужну економіку та потужну армію для захисту їх; має розвинуту науку і культуру як запоруки власного розвитку.*

*Наступне число нашого журналу звертається до теми, присвяченої ювілею Григорія Сковороди, чия 300-річчя буде вшановувати незалежна Україна. Його життєвий шлях і творча спадщина надихали і надихатимуть численні покоління філософів, інтелектуалів, діячів культури та творчих людей в Україні. Ми впевнені, що спроба поневолити Україну так само зазнає поразки, як і спроба імперських вчених привласнити спадщину цього українського генія. І ми будемо докладати зусиль, щоб українці знали власну історію, власну культуру, щоб прокладали власний шлях у краще майбутнє!*